

Les genêts à balai

www.pepinieresdekerzarch.fr











Leurs fleurs papilionacées sont parfumées et de couleur très variées : du jaune au rouge en passant par l'orangé flamboyant. Floraison abondante d'avril à mai, devant être absolument suivie d'une taille sévère.

US La Coqu

<u>CYTI SUS scopari us Andreanus</u> Synonyme : SAROTHAMVUS scopari us. Nom français : Genêt à balai. Etymologie : de KUTI SOS, nom grec du Cytise. La première espèce du genre serait originaire des Cyclades. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C.

Floraison printanière à grandes fleurs jaune d'or et carmin. Hauteur adulte d'environ 1,50 m. Végétation plate, et un peu étalée.

CYTISUS scoparius Boskoop Ruby

Synonyme: SAROTHAMNUS scoparius. Nom français: Genêt à balai. Origine: Europe. Rusticité: -14° à -15°C. Variété à végétation compacte et à petit développement, pas plus de 80 cm de haut. Fleur rouge et rose vif, en mai-juin. L'un des plus beaux genêts rouges.

CYTISUS scoparius Burkwoodii

Synonyme : SAROTHAMNUS scoparius. Nom français : Genêt à balai. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C. Végétation touffue, érigée et presque pyramidale, de 1,2 à 1,5 m de hauteur. Fleur rouge-carmin bordé de jaune en mai-juin.

CYTISUS scoparius Kiliney Red Synonyme : SAROTHAMNUS scoparius. Nom français : Genêt à balai. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C. Variété à très belle floraison rouge de mai à juin.

CYTISUS scoparius La Coquette Synonyme : SAROTHAMNUS scoparius. Nom français : Genêt à balai. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C. Variété à port érigé, et à végétation vigoureuse. Fleur blanc-crème, lilas, jaune et orangé.

<u>CYTI SUS scopari us Lena</u>

Synonyme: SAROTHAMNUS scoparius. Nom français: Genêt à balai. Origine: Europe. Rusticité: -14° à -15°C. Variété formant un buisson dense, à végétation érigée de 1,3 m de haut pour 1,4 m de large. Magnifique floraison rouge orangé et jaune, en mai. Excellent pour petit massif ou la culture en bacs. Supporte tout type de sol, draînant bien. En situation ensoleillée. A tailler vigoureusement en juin, dans le jeune bois.

CYTISUS scoparius Luna Synonyme : SAROTHAMNUS scoparius. Nom français : Genêt à balai. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C.

Variété à végétation vigoureuse. Très grande fleur à étendard et ailes jaunes, et carène jaune

CYTISUS scoparius maritimus

Synonyme : prostatus. Nom français : Genêt à balai rampant. Origine : Europe. Rusticité : -11° à -12°C.

Arbuste rampant, de 20 cm de haut pour 1,50 m de large. Feuillage gris vert, caduc. Fleurs jaunes en mai et juin.

<u>CYTISUS scoparius Moyclare Pink</u>

Synonyme : SAROTHAMNUS scoparius. Nom français : Genêt à balai. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C. Nouveau ul Ciar, possédant un port souple et une floraison de couleur mauve lilacé très délicat, de fin avril à mai, unique en son genre.

<u>CYTISUS scoparius Palette</u> Synonyme : SAROTHAMNUS scoparius. Nom français : Genêt à balai. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C.

Variété à végétation vigoureuse. Grande fleur à étendard et ailes rouge et rose, et à carène rouge orangé.

<u>CYTISUS scoparius Roter Favorite</u>

Synonyme : Red Favorite. Nom français : Genêt à balai. Origine : Europe. Rusticité : -14° à -15°C.

Variété à port dressé et tiges arquées, de 1 à 2 m de haut, à feuillage caduc, vert foncé. Fleurs rouge orangé en bouquet, en mai. Planter en sol normal et bien draîné mais la plante supporte également les sols peu fertiles. Situation ensoleillée.

CYTISUS X. praecox Albus

Parents: multiflorus X purgans. Nom français: Genêt hybride.
Origine: Europe. Connu depuis 1867. Rusticité: -14° à -15°C.
Port très compact, légèrement étalé. Feuillage persistant. Hauteur adulte de 1,2 à 1,5 m.
Floraison blanc très pur, en fleurs minuscules en mai, sur toute la longueur de longs rameaux très fins et érigés. Donne un aspect très léger. A tailler après la floraison, pour supprimer le vieux bois. Elegant petit arbuste, pour massif moyen, haies variées.

<u>CYTISUS X. praecox Allgold</u>

Parents: multiflorus X purgans. Nom français: Genêt hybride.
Origine: Europe. Connu depuis 1867. Rusticité: -14° à -15°C.
Hauteur adulte d'environ 1, 2 à 1,5 m. Port très compact. Floraison jaune d'or en avril. C'est un des premiers genêts à fleurir au printemps. Excellente plante pour le littoral atlantique.
A tailler très sévèrement vers les mois de mai à juin. C'est une variété remportant un grand succès. Pour haies fleuries, de préférence en situation ensoleillée.

<u>CYTISUS X. praecox Creamy White</u>

Parents : multiflorus X purgans. Nom français : Genêt hybride. Origine : Europe. Connu depuis 1867. Rusticité : -14° à -15°C. Floraison blanc crème en avril mai.

CYTISUS X. praecox Hollandia

Parents: multiflorus X purgans. Nom français: Genêt hybride.

Origine: Europe. Connu depuis 1867. Rusticité: -14° à -15°C.

Fleur rouge-pourpre et blanc crème, de mai à juin. Végétation compacte, de taille moyenne: 1,2 à 1,5 m.